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Tisztelt Bizottság/Képviselő-testület! 

 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban 

Mötv.) 84. § (1) bekezdése alapján: „A helyi önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat 

működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek 

döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására 

polgármesteri hivatalt vagy közös önkormányzati hivatalt hoz létre. A hivatal közreműködik az 

önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének 

összehangolásában”. Az Mötv. 81. § (3) bekezdés f) pontja alapján: „a jegyző évente beszámol 

a képviselő-testületnek a hivatal tevékenységéről”. 

 

A Kistarcsai Polgármesteri Hivatal feladatait az alapító okirat tartalmazza, melyet legutóbb a 

Képviselő-testület a 141/2022. (VI. 29.) számú határozatával módosított. 
 
A Polgármesteri Hivatal belső működési rendjét Szervezeti és Működési Szabályzat 

tartalmazza, melyet a Képviselő-testület a 22/2024. (I. 31.) számú határozattal fogadott el. 

Ebben került szabályozásra többek között a Polgármesteri Hivatal működési és ügyfélfogadási 

rendje és belső tagozódása. 

 

A Hivatal 2024. évre vonatkozó tevékenységét, irodákra bontva az alábbiak szerint mutatjuk 

be: 

 

Szervezési Iroda 

 

Az Iroda jelenleg 4+1 fővel működik. 2024. szeptemberben 1 fő ügykezelő, aki iratkezeléssel 

és irattárazással foglalkozott, felmondott. A feladat ellátására helyettesként a Titkárságon 

dolgozó ügykezelő kolléga került kijelölésre. 

Az Iroda jelenlegi összetétele a következő: 

 

 

 

 

 



- 1 fő irodavezető,  

- 1 fő ügyintéző,  

- 1 fő ügykezelő (+1 fő ügykezelő), 

- 1 fő polgármesteri referens. 

 

A Szervezési Iroda jellemzően háttérfeladatokat lát el, több fő feladata is van, melyek napi 

szintű tevékenységet igényelnek. Ilyen a Képviselő-testület és bizottságaihoz kapcsolódó 

anyagokkal kapcsolatos ügyintézés, a hivatali iratkezelés megszervezése, a hivatali 

kommunikáció intézése a különböző platformokon, az informatikával kapcsolatos ügyek 

hivatalon belüli rendezése. Ezen felül számos nem napi, de rendszeres feladatellátás igénylő 

ügy tartozik az iroda hatáskörébe. Továbbá vannak feladatok, melyek eseti jellegűek, de 

jellemzően magas prioritásúak.  

 

A szervezési feladatok közé tartozik a képviselő-testületi és bizottsági ülések anyagainak 

előkészítése, jegyzőkönyv vezetőként részvétel az üléseken, az üléseket követően bizottsági és 

képviselő-testületi határozatok kivonatának elkészítése, hanganyag alapján az ülések 

jegyzőkönyveinek elkészítése.  

 

2024. évben megtartott ülések száma 

Képviselő-testület Pénzügyi, 

Településfejlesztési és 

Környezetvédelmi 

Bizottság 

Humánpolitikai 

Bizottság 

Sport, Közlekedési 

és Közbiztonsági 

Bizottság 

16 – ebből 11 rendes, 

3 rendkívüli, 1 alakuló 

ülés, 

1 közmeghallgatás 

9 8 6 

Pénzügyi, 

Településfejlesztési és 

Ügyrendi Bizottság 

Humánpolitikai 

és Sport 

Bizottság 

Közbiztonsági, 

Közlekedési és 

Környezetvédelmi 

Bizottság 

3 3 3 

 

A bizottsági és képviselő-testületi üléseken meghozott határozatok az alábbi táblázatban 

szerepelnek: 

2024. évben hozott határozatok száma 

Képviselő-testület                                                      205 

Pénzügyi, 

Településfejlesztési és 

Környezetvédelmi 

Bizottság 

126 

Bizottsági ülésen hozott 

határozatok száma:  

357 

Humánpolitikai Bizottság 101 

Sport, Közlekedési és 

Közbiztonsági Bizottság 

39 

Pénzügyi, 

Településfejlesztési és 

Ügyrendi Bizottság 

51 

Humánpolitikai és Sport 

Bizottság 

30 

Közbiztonsági, Közlekedési 

és Környezetvédelmi 

Bizottság 

10 

 



Fentiekhez kapcsolódó feladatok a meghívók elkészítése, érintettek meghívása az ülésekre, az 

előterjesztések, határozatok nyilvántartása, jegyzőkönyvezés. Az előterjesztések határidőben 

történő kiküldése a képviselők és bizottsági tagok részére. 2024-ben összesen 196 db 

előterjesztés készült, melyből az Igazgatási Iroda 55 db, Adócsoport 3 db, Pénzügyi Iroda 25 

db, Szervezési Iroda és Titkárság 58 db, Városüzemeltetési Iroda 57 db anyagot készített elő.   

 

Jegyzőkönyvek, rendeletek (33 rendelet került kihirdetésre), Kormányhivatalhoz történő 

továbbítása, az önkormányzati rendeletek a Nemzeti Jogszabálytár, valamint az 

Önkormányzat internetes honlapján való megjelenése szintén az irodához tartozó feladatok.. 

Az iroda feladata még bizonyos utasítások elkészítése, felülvizsgálata, valamint egyes 

önkormányzati rendeletek felülvizsgálata, módosítása, képviselő-testületi és bizottsági 

előterjesztések készítése. Adminisztrációs feladat még a képviselő-testületi és bizottsági 

anyagok és rendeletek lefűzése, beköttetése, OSAP önkormányzatra, hivatalra vonatkozó 

statisztikáinak elkészítése. Az iroda végzi el a jogszabály által előírt időközönként a képviselők 

és külsős bizottsági tagok vagyonnyilatkozataival kapcsolatos teendőket is. 

 

Az iktatási feladatok során elsősorban a napi iktatásra helyezzük a hangsúlyt. Fontos, hogy a 

személyesen, postán, e-mailen, illetve hivatali kapun érkezett iratok lehetőség szerint a 

beérkezés másnapjáig a kijelölt ügyintézőhöz kerüljenek. A hivatalból induló, kimenő iratok 

(határozatok, felszólítások) iktatása szintén napi feladat.  

 

2024-ben 11362 főszám és 23246 alszám került iktatásra. 

 

További iktatáshoz kapcsolódó feladatok: 

- A hivatali kapun érkező iratok folyamatos figyelemmel követése, letöltése valamint 

nyomtatott formában szignálásra történő előkészítése. 

- Határidőbe helyezett iratok átvétele, őrzése majd lejárat utáni visszaadása az 

ügyintézőknek. 

- A már elintézett, lezárt ügyiratok irattárazása ellenőrzést követően, irodavezetői 

jóváhagyással. Ezen iratok rendszerezést követően irattárba helyezése, valamint őrzése 

a Hivatalban lévő belső és az Egészségházban található külső irattárban.  

- Az irattárba helyezett iratok kiemelése betekintésre vagy ügyintézésre. 

- Az ASP partnertörzs folyamatos karbantartása, tisztítása. Az elektronikus és papíralapú 

ügyintézéshez szükséges adatok rögzítése. 

- OSAP 1229 számú statisztikai adatlapjának határidőben történő, rendszeres 

időközönkénti kitöltése, és online felületre történő feltöltése. 

- Központi irattár telítettségének figyelemmel követése, a lezárt iratok átmeneti irattárból 

a központi irattárba történő mozgatása.  

- ASP-ben adminisztratív feladatok ellátása, helyettesítések felvitele, karbantartása. 

- Az ASP Iratkezelő Szakrendszer Felhasználói Kézikönyvének, illetve GYIK-jának 

ismerete, az aktuális dokumentumok értelmezése. 

- ASP iktató rendszerrel kapcsolatos hibák jelzése, azok javításának nyomon követése. 

- Minden egyéb ügyintézői kérés teljesítése – pl. évközbeni személyi változások miatt az 

ügyiratok átiktatása/átadása. 

 

Ugyancsak a Szervezési Iroda napi feladatai közé tartozik még a kommunikációs feladatok 

elvégzése. Ide tartoznak a honlap és az önkormányzat hivatalos Facebook oldalának 

kezelése (a felmerülő kérdések, észrevételek megválaszolása).  A cél, hogy az online 

platformokon megfelelő, időben történő tájékoztatást tudjunk nyújtani a települést érintő 

programokról, történésekről. A kommunikációs feladatokkal 2 fő foglalkozik az irodán. 2024-

ben az önkormányzat honlapjára összesen 178 db cikk került ki, ezek között vannak programok, 



tájékoztatások, hirdetmények, ezen felül folyamatosan kerülnek feltöltésre az képviselő-

testületi és bizottsági ülések meghívói, előterjesztések, az ülésekről készült jegyzőkönyvek, 

önkormányzati rendeletek. Folyamatos az aktualizálása az orvosi helyettesítések, az óvodai és 

iskolai étlapok, a különböző hatóságok által küldött tájékoztatások, hirdetmények feltöltésének. 

Az önkormányzati Facebook oldal kezelését 2 fő látja el, jellemzően minden, a z önkormányzati 

honlapra kikerülő anyag a Facebook oldalon is megjelenik, ezen kívül egyéb beszámolók, a 

település életéhez kapcsolódó videók, posztok is megosztásra kerülnek. A Szervezési Iroda és 

a Titkárság részéről a Kistarcsai Híradó megjelenésében 3 fő közreműködik aktívan, havi 

rendszerességgel. A tavalyi évben, az előző évekhez hasonlóan 11 lapszám jelent meg. A 

folyamat a Hivatal részéről a főszerkesztővel történő egyeztetéssel kezdődik, majd a szükséges 

anyagok megküldését követően az elkészült cikkek kerülnek többek által korrektúrázásra. A 

végleges újság ismételt több körös korrektúrázás és ellenőrzés után kerül jóváhagyásra és a 

nyomdába megküldésre a főszerkesztő által. Az Iroda kommunikációs feladatai közé tartozik a 

kapcsolattartás a regionális tévécsatornákkal (Régió Plusz TV, Szilas TV), egyeztetés az 

aktuális programokról, ahol média megjelenés szükséges, év elején rendezvénytervezet 

összeállítása a helyi programokról. 

 

Az irodai feladatok közé tartozik továbbá a rendszergazdai tevékenység hivatali szintű 

koordinálása és az egyéb informatikai eszközökhöz kapcsolódó hibabejelentés elvégzése is 

(irodai informatikai eszközök, nyomtatók, városi Wifi4EU szolgáltatás), új belépő kollégák 

informatikai igényének megszervezése, informatikai eszközök beszerzésének lebonyolítása. A 

nyomtató, fénymásoló eszközökkel kapcsolatos hibabejelentés elvégzése, nyomon követése. 

Ezek a feladatok eseti gyakoriságtól a napi szintű feladatokig terjedhetnek, de minden esetben 

koordinálást igényelnek.  

 

A Szervezési Iroda látja el a közművelődési és sport témájú ügyek intézését is; a civil 

szervezetek, egyesületek, alapítványok részére minden év elején pályázat kerül kiírásra, 

az ezekkel kapcsolatos adminisztráció, szerződéskötés, elszámolások ellenőrzése, évente két 

alkalommal. A helyi egyesületek, alapítványok egyéb támogatásainak, kérelmeinek döntésre 

való előkészítése, szerződéskötés és beszámolók ellenőrzése szintén ellátandó feladat. Az iroda 

látja el a közérdekű adatok közzétételéhez kapcsolódó feladatokat is, valamint a szakirodák 

bevonásával a közérdekű adatigénylések megválaszolása is a Szervezési Iroda feladata. 

Hasonló adminisztratív feladat a Kistarcsa név-, valamint a települési címerhasználathoz, 

önkormányzati tulajdonú ingatlanban történő székhelyhasználathoz kapcsolódó döntés 

előkészítés és adminisztráció. 

További feladatok a Kistarcsai VMSK Kft.-vel történő folyamatos kapcsolattartás, és a Kft.-

hez kapcsolódó adminisztrációs feladatok ellátása is. Az iroda intézi az Értéktár Bizottsággal 

kapcsolatos adminisztrációt, részt vesz a Bizottság munkájában, a bizottsági feladatok 

szervezési feladatainak ellátásában, vezeti a bizottsági ülések jegyzőkönyvét, az értéktári 

elemek listáját. Szintén az iroda a felelős a kapcsolattartásért a Fővárosi Agglomeráció 

Önkormányzati Társulással, valamint az önkormányzat részéről szükséges döntések 

előkészítéséért, azok adminisztrálásáért, a Társulás részére történő megküldéséért.  

 

A Szervezési Irodához tartozik a hivatali és önkormányzati tulajdonú gépjárművekkel, 

munkához, vagyonhoz kötődő biztosításokkal kapcsolatos ügyintézés is, mely szintén 

rendszeres ügyintézést és kapcsolattartást igényel mind a társirodákkal, mind a biztosításokkal 

foglalkozó külsős kapcsolattartóval. Ezen felül ad-hoc jellegű ügyintézést igényel az 

önkormányzati vagyonban történt károkhoz kapcsolódó biztosítások intézése is (pl. 

kárbejelentés, szükség esetén szemle szervezése, adminisztráció stb.).   

 



A Szervezési Iroda felelős az Önkormányzat által adományozható címekkel és díjakkal 

kapcsolatos ügyek teljes körű intézéséért (felhívó levelek kiküldése, ajánlások összesítése, ad-

hoc bizottság összehívása, az ülés jegyzőkönyvezése, döntés előkészítés, értesítések kiküldése, 

díjazottakkal történő kapcsolattartás, oklevelek, díjak megrendelése, előkészítése). A 

Szervezési Iroda gondoskodik a Polgármesteri Hivatalban használt bélyegzőkkel kapcsolatos 

nyilvántartás vezetéséről, a szükséges bélyegzők beszerzéséről, továbbá a szükséges 

irodaszerek és egyéb kis értékű tárgyi eszközök beszerzéséről. 

  

A Szervezési Iroda a tavalyi évben három projekthez kapcsolódóan szervezett rendezvényt, 

valamint az iroda szervezte a képviselő-testületi alakuló ülést, a külsős bizottsági tagok 

eskütételét, egy közmeghallgatást és egy lakossági fórumot.  A projektnyitó rendezvényekből 

kettő az Eperjesi út felújítása és a Simándy Általános Iskola energetikai korszerűsítése című, 

TOP-Plusz pályázati konstrukció keretében támogatott fejlesztésekhez kapcsolódó 

nyitórendezvény volt, melynek hivatalos keretei voltak. A két rendezvény a Városüzemeltetési 

Iroda munkatársainak közreműködésével került megszervezésre az Eperjesi úton, valamint a 

Polgármesteri Hivatal épületében a Simándy-projekthez kapcsolódóan. A harmadik 

nyitórendezvényünk júniusban a kistarcsai kutyafuttató hivatalos átadója volt.  

A 2024. évi választásokat követően fontos rendezvény volt a képviselő-testület alakuló 

ülésének teljes körű megszervezése, az anyagok előkészítésétől kezdve a terem berendezéséig. 

Minden év novemberében szervezett esemény a közmeghallgatás is, mely a tavalyi évben 

közlekedési tárgyban lakossági fórummal is kiegészült. Mindkét eseményre a szervezési 

feladatokat, a bemutatott anyagok elkészítését az iroda végezte. Az önkormányzati 

rendezvények szervezése mindig magas prioritást élvező feladat, mely sok megbeszélést és 

egyeztetést igényel a résztvevő felek között, számos kisebb feladat elvégzését igényli, amíg 

összeáll a végleges forgatókönyv és lebonyolítható a program. 

     

Ahogy az a fentiekből is látszik, az Iroda feladatai sokrétűek, a feladatok elvégzésének 

hatékonyságát az irodai ügyiratforgalom nem tükrözi. A képviselő-testületi és bizottsági 

döntések előkészítési, majd utómunkálatai, valamint a szervezési, kommunikációs, 

informatikai háttérmunkához kapcsolódó feladatok nagy része és maguk az iktatási, irattárazási 

feladatok sem ügyirat szinten kerülnek elintézésre.  

 

 

Pénzügyi Iroda  
 

Általános és kiemelt feladatok ismertetése: 

 

A 2024. évben, változatlan létszámmal 6 ügyintézővel + irodavezetővel működő 

pénzügyi iroda biztosítja a jogszabályban (az államháztartás végrehajtásáról szóló 

Korm. rendelet) előírt gazdasági szervezeti feladatok közül az alábbiakat: 

✓ a költségvetés tervezése,  

✓ az előirányzatok módosításának, átcsoportosításának és felhasználásának (a 

továbbiakban együtt: gazdálkodás) végrehajtása,  

✓ a finanszírozási, adatszolgáltatási, beszámolási, munkaügyi feladatok ellátása, különös 

tekintettel a pénzügyi, számviteli rend betartására,. 

✓ a költségvetési szervek és szervezetek használatában lévő vagyon nyilvántartásával 

összefüggő egyes feladatok. 

 

A pénzügyi iroda munkavállalói közül 2024-ben 1 fő vezető és 3 fő ügyintéző 

felsőfokú gazdasági végzettséggel, közülük 3 fő rendelkezik mérlegképes könyvelői 

képesítéssel is.2024-ben február 1-jétől új munkavállaló látta el az előirányzatok 



kezelésének feladatait, akinek betanítása és ellenőrzése jelentős többlet időt 

igényelt az iroda valamennyi dolgozójától.  

 

✓ A gazdasági szervezeti feladatokat ellátó iroda 2024-ben is 8 önálló intézmény, illetve 

szervezet (Kistarcsa Város Önkormányzata, Kistarcsai Polgármesteri Hivatal, 

Kistarcsai Gesztenyés Óvoda, Kistarcsai Tipegő Bölcsőde, Alapszolgáltatási Központ, 

Szlovák és Roma helyi nemzetiségi Önkormányzatok, Észak-Kelet Pest és Nógrád 

megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati 

Társulás (továbbiakban: ÉKPN Társulás) vonatkozásában biztosította a jogszabályban 

előírt gazdálkodási feladatokat.  

✓ Valamennyi szervezet nevében havonta (20.napig) határidőben benyújtásra kerültek a 

Magyar Államkincstár felé a naprakész pénzforgalmi jelentések a teljesített 

bevételek és kiadások alakulásáról.  

✓ A 8 szervezet havi pénzügyi teljesítés adatainak határidős jelentésén túl az iroda 

negyedévente időközi mérlegjelentések leadására is kötelezett, az éves beszámoló 

pedig az évközi jelentésektől lényegesen részletesebb, mindenre kiterjedő adatgyűjtést 

igényel a finanszírozott feladataink, vagyonunk vonatkozásában. A különböző 

jogszabályok mind a beszámoló készítése, mind a könyvvezetési kötelezettség és 

analitikus nyilvántartások tekintetében egyre részletesebb adattartalmat és szigorúbb 

határidőket írnak elő. 

✓ Az önkormányzati és intézményi nemzetiségi önkormányzati gazdálkodási 

feladatokra napjainkig is a megnövekedett adminisztrációs terhek és a sokszor 

nehezen átlátható és szerteágazó jogi szabályozás jellemző (adójog, számviteli 

szabályozás, munkajogi előírások). 2024. évben is jellemző a gazdasági események 

feldolgozásának időigényessége.  

✓ 2023. félévétől az Észak- Pesti Centrumkórház végzi a védőnői feladatokat. A 

feladatellátásnak az Alapszolgáltatási Központ Intézmény által továbbra is 

megelőlegezett költségeit tavaly év egészében folyamatosan, időszakonként 

áthárítjuk a Honvédkórháznak. A 2024.év is „gyakorló” évnek bizonyult a költségek 

elszámolás, elismertetése tekintetében, napjainkra a folyamat már-már 

zökkenőmentesnek mondható. 

✓ Új feladatként az Alapszolgáltatási Központ számlázással kapcsolatos feladatát - 

gondozás, idősek nappali ellátása, szociális étkezés – 2024-ben a pénzügyi iroda vette 

át az intézménytől. 

✓ A 2024.évben felmerült selejtezési igények kezelése, dokumentálása is nagyszámú 

feladatot testált az irodára, csakúgy időigényes munka volt a városüzemeltetési iroda 

által vezetett vagyonkataszteri nyilvántartás és a pénzügyi iroda által vezetett 

számviteli nyilvántartás adatainak egyeztetése, a két nyilvántartás adatai 

egyezőségének biztosítása. 

✓ Elengedhetetlen volt 2024. évben is a pénzügyi iroda aktív közreműködése valamennyi 

pályázati vagy egyéb külső forrásból megvalósult/megvalósítani tervezett fejlesztés, 

beszerzés költségvetésének összeállításában, a támogatások elszámolásában, az egyes 

projektekhez kapcsolódó elkülönített nyilvántartások évközi folyamatos 

vezetésében, csakúgy mint ezen szerződéses kötelezettségvállalások adózási, 

likviditási szempontú előkészítésében. A már korábbi években megvalósult, hazai 

vagy Eu-s forrásból támogatott, illetve egyéb külső forrásból létrejött fejlesztésekkel 

összefüggésben állandó és kiemelt figyelmet igénylő feladat az ezekhez kapcsolódó 

halasztott bevételek analitikus számviteli nyilvántartásának rendezése (2024. 

évben már 96 db az előbb említett projektekkel összefüggésben kezelendő 

„rendezés”), megvalósult projektek évenkénti minősítése, a kapcsolódó biztosítékok, 

garanciák, előlegek kezelése. 



✓ Az Önkormányzat fejlesztési céljainak megvalósulása érdekében megkötött hitel 

ügyletekből (3 fejlesztési céllal összefüggésben) adódó kötelezettségek folyamatos 

nyomon követése és teljesítése, az Önkormányzat éves adósminősítése érdekében 

részletes és kiterjedt adatszolgáltatás teljesítése, továbbá az év utolsó negyedévében 

havi adatszolgáltatási kötelezettség teljesítése az adósságállomány alakulásáról is 

megvalósult.  

✓ A pénzforgalmi adatok közül mennyiségében a gyermekétkeztetések összefüggő 

bevételek elszámolása kiemelkedő, ill. az ezekhez kapcsolódó számla kiállítási 

kötelezettség. Az iroda által felügyelt számlázás 2024-ben naponta átlagosan 832 fő 

étkező (ebből fizetésre kötelezett 2024-ben átlagosan 60%) által teljesített befizetések 

rögzítése naprakészen megvalósult. Általános iskolai étkezők napi átlagos száma 447fő, 

Óvodás korú étkezők napi átlagos száma 331 fő, továbbá 54 fő saját konyhán ,a 

Bölcsőde intézményben étkeztetett. A kapcsolódó nyilvántartásokat, pénzmozgásokat 

az iroda adminisztrálja teljeskörűen. A 2023. októbertől az év végéig jelentős 

többletterhet jelentett az ETELKA élelmezési nyilvántartási szoftver és díjfizetési 

felület bevezetése, mely jelentős egyszeri adat migrálási feladatokat generált a 

gazdasági szervezetnél. Az éles, 2024.január 1-jétől megvalósult bevezetése az on-

line étkezési lemondásoknak és díjbeszedésnek hatásaként 2024-ben a hátralék 

nagyságrendje 60 %-kal csökkent! Ennek köszönhetően 2024.év végére az iskolai 

étkeztetéssel összefüggésben mindössze 361 eFt kintlévőség van nyilvántartva.  

 

✓ Jelentős mennyiségi pénzforgalmi tranzakciót bonyolít az iroda a társ adócsoport által 

kezdeményezett adózói túlfizetések visszautalása, adószámlák közti átvezetése és 

bankszámlákra terhelt inkasszó igények benyújtásának végrehajtásakor.  

 

✓ 271 db szerződés (nem megrendelő, vagy egyéb kötelezettségvállalás) elektronikus 

nyilvántartásba vétele történt meg 2024-ban, egyidejűleg a jogszabályi előírások 

szerint nettó 5 millió forint összeget elérő szerződések adatainak közzétételével. Az 

Önkormányzat 220 db szerződésben volt szerződő fél a múlt évben, a további 

szerződések (51 db) az intézmények, Nemzetiségi Önkormányzatok 

megállapodásaiként kerültek a pénzügyi iroda ellenjegyzését követően nyilvántartásba 

vételre.  

✓ Energetikai megtakarítás érdekében az Önkormányzat képviselő-testülete által elrendelt 

heti pénteki távmunka végzés 2024. november 15-től kiterjedt a teljes hivatali 

állományra. Újra szembesültünk azzal a nehézséggel, hogy a munkafolyamatok jelenleg 

a helyi közigazgatásban még mindig csak részben elektronikusan intézhetőek, a 

pénzügyi bizonylatok, adatszolgáltatások, kötelezettségvállalások, a teljesítés igazolás, 

utalványozás és ellenjegyzés továbbra is tényleges aláírást, fizikai jelenlétet kíván. Az 

adminisztratív terheltség a mindennapokban a jelenlegi létszámmal sajnos 

időszakonként aránytalan feladatvállalást is igényel, melynek biztosítása 

zökkenőmentesen nehezen kivitelezhető.  

 

✓ 2024.évben is kiemelt többletfeladatot jelentett az ÉKPN Társulás gazdasági 

feladatainak menedzsmentje, (a Társulás székhelye 2019. novemberi társulási tanácsi 

döntés szerint Kistarcsa) valamennyi a gazdálkodást érintő munkaszervezeti 

feladatainak folyamatos ellátása, a többi szervezethez hasonlóan annak teljes körű 

költségvetési, adatszolgáltatási, beszámolási, számviteli, adózási feladatinak 

ellátása. Rendkívül időigényes és nagy szellemi koncentrációt igénylő feladat volt 

2024. évben is az ÉKPN Társulás tekintetében évekkel korábbi szerződések fellelése, 

bizonyosság szerzés a gazdálkodást akár napjainkban is érintő, ámde évekkel korábbi 

kötelezettségvállalásokból eredő kötelezettségek pontos adatinak megismerése, 



feldolgozása, a korábban alkalmazott könyvviteli szoftver adatinak szükség szerinti 

kinyerése az aktuális igénynek megfelelően, a Társulásnál 2024-ben fenntartási 

szakaszba került az EU-s forrásból létrejött projekt, ami jelentős teljesítmény a 

munkaszervezt gazdasági feladatellátó egysége részéről . 

✓ A 2024. június 9-én lezajlott helyi önkormányzati képviselő és polgármester 

választás pénzügyi elszámolási folyamatának teljes körű végrehajtása, elszámolás 

rögzítése Választási Pénzügyi rendszerben. A kapcsolódó vezető 

változás/újraválasztás megnövekedett adminisztratív terhet jelentett, csakúgy mint az 

ÉKPN Társulás Elnöke megválasztásával összefüggő adminisztrációs feladatok. 

✓ Naponta alkalmazott on-line felületek KGR K11, ÁNYK, ÖNEGM, KSH, KIR, 

KIRA, ETELKA, ASP folyamatos verzió változásainak naprakész nyomon 

követése valamennyi irodai munkavállalótól elvárt. 

✓ A Kistarcsai Tipegő Bölcsőde működéséhez kapcsolódóan számlázandó étkezési és 

gondozási díjak, bejövő számlák, előirányzat kezelés-különös tekintettel a saját 

főzőkonyhával kapcsolatos nyersanyag beszerzésekre, a szükséges gazdálkodási 

szabályzatok megalkotására, kiterjesztésére. 

✓ A pénzügyi iroda a vonatkozó belső szabályzatai alapján 3 évente végez teljes tételes 

leltározást, azonban egyéb előírások /külső igények okán 2024-ben is fizikai 

leltározásra került az iroda irányításával/ részvételével az Önkormányzat által bérbe 

adott főzőkonyha a vásárolt élelmezés beszerzéshez kapcsolódóan (Simándy József 

Általános Iskola), továbbá a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. kezdeményezésére az 

Önkormányzatnak átadott sporteszközök és egyéb berendezési tárgyak, valamint a 

VMSK Nonprofit Kft. használatában lévő eszközök teljes körűen. Teljes fizikai leltár 

2025.évre vonatkozóan lesz esedékes. 

 

✓ Az év során beszerzésre kerülő tárgyi eszközök nyilvántartásának vonalkódos 

megkülönböztető rendszerét is a pénzügyi iroda biztosítja.2024-ben újonnan 

nyilvántartásba felvitt és aktivált eszközök száma 226 db (a már meglévő eszközön 

történt ráaktiválások nélkül). (Önkormányzat ebből 125 db) 

 

✓ Az Önkormányzat költségvetéséről szóló rendelete a változó igényeknek megfelelően 

több módosítást kívánt, a 2024.év során is (4 alkalommal), továbbá az év során a 

mindennapi igényekhez igazodva folyamatosan zajlott az intézményvezetők által 

kezdeményezett előirányzat átcsoportosítások menedzsmentje. A költségvetés 2024. 

éves főösszege 4 203 315 eFt-ról 4 248 500 eFt-ra módosult. A gazdálkodás 

folyamatában az év során minden esetben biztosította a Hivatal szervezeti egysége, 

hogy rendelkezésre álljanak a szükséges források, a növekvő számú beruházások 

ütemezett rendben haladhassanak. Az egyes szervezetek likviditása szigorúan 

ellenőrzött és folyamatosan biztosított volt. A költségvetési előirányzatok napi 

kontrollja garantálta a biztonságos gazdálkodást. 

✓ A jóváhagyott tárgyévi költségvetés előirányzatainak módosítása/átcsoportosítása 

Önkormányzat esetében 253 db, a Polgármesteri Hivatal estében 33 db, az 

Alapszolgáltatási Központ esetén 51 db, az Óvoda esetén 37 db, a Bölcsőde esetén 31 

db bizonylat szerint összesen, tételesen összesen 1076 db előirányzat rendezésre 

vonatkozó dokumentált döntés elvégzésével zajlott az év folyamán. 

 

✓ Az iroda biztosította az egyes központi államigazgatási szervek felé előírt 

adatszolgáltatások teljesítését, a rendszeres és szervezetenként eltérő időszakonként 

esedékes bevallási kötelezettségeket, mint:  



időszaki ÁFA bevallások,  rehabilitációs járulékok elszámolására és a cégautó adóra 

vonatkozó bevallások negyedévente és éves elszámolásban szintén határidőben 

benyújtásra kerültek.  

✓ A mindennapi működés együtt járt külső ellenőrzések lefolytatásának adatigénye 

kielégítésével: MÁK megelőző évi támogatások igénybevételére vonatkozó 

vizsgálata- 2024. szeptember 11-én a köznevelést érintő támogatások, tételes teljes 

körű helyszíni vizsgálata zajlott le, mely alapos vizsgálat külön megállapítást, 

jogosulatlan támogatás igénybevételt nem tár fel.  

✓ Belső ellenőrzés tekintetében a 2024. évi ellenőrzési témákhoz szükséges 

adatszolgáltatási igények is folyamatában, határidőben teljesültek. 

✓ A KSH negyedéves és éves beruházási statisztikái és egyéb adatgyűjtések az előírtak 

szerint teljesültek.  

✓ Az Önkormányzat kötelező feladatihoz igényelt állami támogatások évközi 

módosítása, ezek jelentései (étkeztetésben ellátottak tételes száma, szociális feladatok 

ellátásában nyilvántartásba vett ellátottak tételes száma, köznevelési-óvodai ellátottak 

tételes száma, pedagógus és azok munkáját segítő dajkák, pedagógiai asszisztensek, 

óvodatitkárok stb.) során igényelt precíz adatok a múlt év során sem eredményeztek 

a 2024.évi költségvetést érintő negatív hatásokat. 

 

✓ A helyi nemzetiségi önkormányzatok elnökei által is kezdeményezett költségvetési 

határozat módosításokra vonatkozó előterjesztések, nyilvántartás vezetések 

határidőben elkészültek, 21 db előirányzat módosító bizonylat készítését kellett 

elvégezni 40db átcsoportosításra vonatkozólag. A helyi nemzetiségi önkormányzatok 

feladatlapú és működési támogatásainak elszámolása a vonatkozó pénzügyi és 

szakmai beszámolók készítését az iroda teljesítette. A nemzetiségi ügyek sorában a 

fókuszban a  kistarcsai „Szlovák ház”-zal kapcsolatos közüzemi szolgáltatókkal való 

egyeztetés, valamint a roma önkormányzat költségvetése végrehajtása érdekében 

szükséges előterjesztések, beszerzései eljárások dokumentálása e feladatban nem 

rutinos elnökök támogatásával.2024-ben a nemzetiségi testületek is újra alakultak, a 

személyek változása jelentős adminisztrációs igényt generált és a költségvetéseket 

érintően is többlet beszámolási feladatokat. 

✓ Az Oktatási Hivatal felé teljesítendő részletes adatszolgáltatás (KIR gazdasági 

adatszolgáltatás a köznevelési intézmény fenntartójától) az óvodai nevelés pénzügyi, 

vagyoni adataival összefüggésben múlt évben is teljesült a jogszabály szerinti 

határidőben. 

✓ Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás költségtervének elkészítését és elszámolása.  

✓ Adatszolgáltatást teljesítettünk 2024.év során is, több alkalommal a MEKH (Magyar 

Energetikai, és Közműszabályozási Hivatal) felé az önkormányzati tulajdonú 

víziközmű vagyon összetételére, értékadataira, használati díj felhasználására 

vonatkozóan. 

 

✓ Valamennyi szervezet (8 db) házi pénztára esetében a pénzügyi iroda egy dolgozója 

végzi a készpénz kifizetéseket és készpénzes bevételek beszedését, végzi a szervezetek 

megállapodásaihoz kapcsolódó számlakiállítást, bérleti, használati szerződéseknek 

megfelelő számlázást, gondoskodik a megfelelő házipénztári pénzállomány 

rendelkezésre állásáról. Az iroda feladata volt 2024.évben is a hátralékosok fizetési 

felszólítása kibocsátása, valamint a behajtási díjakkal kapcsolatos díjfizetések 

kérelmekkel való egyeztetése, számlakiállítás és kontírozás. Bankkártya használattal 

összefüggő forgalom elszámolása is folyamatos. 

 



✓ A Polgármesteri Hivatal és Önkormányzat valamennyi személyi /munkaügyi feladatát 

a pénzügyi iroda látta el, a kapcsolódó számfejtési, adatszolgáltatási feladatokat 

(szabadság, betegállomány, jogviszony megszűnés, kinevezés, megbízási szerződések 

elkészítése, túlmunkák elrendelése, kötelező továbbképzések teljesítésének rögzítése, 

jelentése). 

✓ A pénzügyi iroda gondoskodott a közszolgálati tisztviselői vagyonnyilatkozatok 

beszedéséről, elkészítette a helyben számfejtésre kerülő rendszeres (havi bérek, havi 

bankszámla hozzájárulás, havi munkába járás) és eseti (valamennyi foglalkoztatott 

cafetéria ügyei, kiküldetések, reprezentációs költségek stb.) kifizetéseket, gondoskodott 

a köztisztviselők éves továbbképzési rendszerének menedzseléséről, képzési tervek 

jóváhagyásáról. 

✓ A munkavállalók személyében bekövetkezett változásokkal összefüggésben 

keletkező változás bejelentési igények kapcsán (vezető és ügyintézői jogosultságok 

változásával összefüggő bejelentések hatóságoknak (MÁK, NAV, OTP Bank Nyrt. 

számlavezető, ASP gazdálkodási rendszerben rögzített személyhez kötött 

jogosultságok módosítása). 

✓ A számlavezető OTP-vel való közreműködés a folyamatban lévő projektek 

felhatalmazó leveleinek rövid határidős létrehozása kapcsán, a megnövekedett számú 

betételhelyezési megbízás is nagy számban zajlott az év során. 

 

 

 

Néhány egyéb információ a pénzügyi iroda által rögzített gazdasági eseményekről, bizonylatok 

számáról: 

 

 

Megnevezés 2024 

Bejövő számla (aktív): 2884 

Kimenő számla (nem sztornózott): 8555 

Egyéb számviteli bizonylat (igazolt): 2292 

Utalványrendelet (nem inaktivált): 16968 

ebből bevételi jogcímű: 10341 

ebből kiadási jogcímű: 6627 

ebből utalva vagy teljesítve: 16824 

ebből bankkal összevezetett: 10779 

ebből pénztárral összevezetett: 1265 

Pénztári forgalom: 1265 

ebből bejövő: 873 

ebből kimenő: 392 

Kontírozás követel oldalon: 90929 

Kontírozás tartozik oldalon: 80540 

Felvitt bankszámlák: 36 

Partnerek 10911 

 

 

 

 

 

 

 

 



Néhány érzékletes számadat a kis létszámú iroda által „felügyelt” összegekről: 

 
 

Megnevezés  2024 Bruttó érték (Ft) 8 szervezet összesen   

Bejövő számla (aktív):          1 449 516 615  

Kimenő számla (nem sztornózott):             489 002 533  

Egyéb bizonylat (igazolt):          8 903 510 796  

Utalványrendelet (nem inaktivált):         12 641 349 202  

ebből bevételi jogcímű:          6 722 903 211  

ebből kiadási jogcímű:          5 918 445 991  

ebből utalva vagy teljesítve:         12 450 939 330  

ebből bankkal összevezetett:          5 326 425 395  

ebből pénztárral összevezetett:               36 321 734  

Pénztári forgalom:               36 026 876  

ebből bejövő:               18 274 191  

ebből kimenő:               17 752 685  

 

 

 

 

Igazgatási Iroda 
 

Az Igazgatási iroda létszáma 8 fő: 

- irodavezető, 

- 3 fő anyakönyvvezető, 

- 2 fő igazgatási ügyintéző 

- 2 fő recepciós, (ügykezelő) 

 

2024. évben a szociális területen egymást váltották az újonnan belépő munkatársak. Betanításuk 

többlet terhet rótt a kolléganőkre.   

 

Az igazgatási iroda szakterületei: 

 

1.Anyakönyvi igazgatás: 

 

Az anyakönyvvezetők látják el a születés, házasságkötés és a halálesetek anyakönyvezését, 

valamint az ezzel járó adminisztrációs feladatokat. Közreműködnek az állampolgársági 

eskünél, lebonyolítják a házasságkötéseket, névadókat és a  házassági évfordulókat. 

2014. július 1-jétől elektronikusan, az Elektronikus Anyakönyvi Rendszerben (a továbbiakban: 

Eak.) kerül rögzítésre minden anyakönyvi esemény. Az anyakönyvi kivonatok kiadása, 

névmódosítási kérelmek és apai elismerő nyilatkozatok felvétele mellett az Eak.-ban kérelemre 

rögzítésre kerülnek a korábbi, 2014. előtti anyakönyvi események, így az ügyfél bárhol kérheti 

az anyakönyvi kivonat kiállítását.  

A településen működő Kistarcsai Flór Ferenc Kórház miatt kiemelten magas az 

anyakönyvi események száma és az ahhoz kapcsolódó feladatok. Ennek következtében több 

anyakönyvvezetőt kell alkalmazni, mint más hasonló lakosságszámú településen, és egyéb 

többlet kiadásokat is jelent (pl. tűzbiztos iratszekrények biztosítása az alapiratok tárolására, 

anyakönyvi nyomtatványok és díszmappák beszerzése, stb.).  

 



Anyakönyvi események 

száma 

2020. 2021. 2022. 2023. 2024. 

Születés anyakönyvezése 1649 1492 1459 1560 1396 

Házasságkötés 

anyakönyvezése 

55 39 29 36 28 

Haláleset anyakönyvezése 1421 1854 1563 1324 1194 

 

Anyakönyvi és gyámügyek  2024. évben/db 

Beérkezett anyakönyvi kérelmek 1892 

Születési anyakönyvi kivonat kiállítása 1623 

Házassági anyakönyvi kivonat kiállítása 96 

Halotti anyakönyvi kivonat kiállítása 1332 

Apai elismerő tájékoztatás 50 

Apai elismerő nyilatkozat 46 

Örökbefogadás 9 

Állampolgársági eskütétel 7 

Házassági névviselési forma módosítása 25 

Névváltoztatási kérelem 19 

Adatszolgáltatás kérelem 990 

Munkaidőn kívüli házasságkötés határozata 22 

Válás bejegyzése 19 

Gyámhatósági értesítés 171 

Statisztikai adatszolgáltatás 60 

Köztemetés 28 

 

2. Népességgel kapcsolatos feladatok: 

 

Népességi nyilvántartás 55 

Változás követése folyamatos  

 

Népesség nyilvántartással kapcsolatos ügyekben folyamatos a feladatellátás, havi tájékoztatás 

nyújtás a szakhatóságok felé. 

 

2024. januárjától folyamatos előkészületek folytak a 2024. június 9-i választás kapcsán. 

Az Igazgatási Iroda 3 fővel a teljes előkészítés és lebonyolítási folyamatokban aktívan 

részt vett, illetve  2 fő jegyzőkönyvvezető feladatot látott el.  

 

3. Választással kapcsolatos feladatok: 

 

Előterjesztések a Képviselő-testület számára 2 

HVB határozatok 70 

Sorsolás határozatok 15 

HVI határozatok 3 

Jelölt nyilvántartásba vétel határozatok 38 

Jegyzőkönyvek  12 

Változások követése folyamatos 

 

 

 

 



4. Hagyatéki, egészségügyi és oktatási ügyek: 

 

Hagyatéki eljárás 278 

Családvédelmi koordinációs feladatok 1 

Oktatás, bizonyítványok 5 

Házi gyermekorvosi szerződés, pályázati 

kiírás 

1 

 

Egészségügyi igazgatási feladatok: Háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi beszámolók 

bekérése, előterjesztés elkészítése a Képviselő-testület felé. A helyettesítések nyilvántartása és 

megjelentetése a honlapon. A Hatósághoz beérkező panaszok kezelése.  

 

Tüdőszűrés szervezésével és előkészítésével kapcsolatos feladatok ellátása, helyszín és 

időpont egyeztetése, meghirdetése, berendezés, résztvevők koordinálása, kellékek előkészítése. 

 

Köznevelési feladatok: Az iroda eleget tett a köznevelési feladatokkal kapcsolatos statisztikai 

és egyéb adatszolgáltatási kötelezettségeinek.  

 

Intézményekkel kapcsolatos feladatok ellátása folyamatos. 

 

2024. évben is kiírásra került a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázat, érvényes, elbírálható pályázat nem érkezett. 

 

5. Hatósági és egyéb igazgatási feladatok: 

 

A vendéglátó egységek körében 2024. évben is átfogó ellenőrzésére került sor 48 

kereskedelmi egységnél és 36 vendéglátó egységnél. A hatóság tudomására jutott vagy észlelt 

esetek vonatkozásában azonnali intézkedés történt, pl. a már nem működő kereskedelmi 

egységek, illetve ipari tevékenység megszüntetésre kerültek. 

 

Ipar-kereskedelmi ügyek 2024 évben/db 

Kereskedelmi egység új bejelentés 15 

Kereskedelmi egység módosítás 36 

Kereskedelmi egység megszüntetés 20 

Telephely-ipari tevékenység új bejelentés 5 

Telephely-ipari tevékenység módosítás 5 

Telephely-ipari tevékenység megszüntetés 2 

Rendezvény szervezés 5000 fő felett 2 

 

Birtokvédelmi ügyekben 12 szakhatósági megkeresés, döntés, kizárási kérelem, illetve 

helyszínin szemle és tájékoztatás történt.  

 

Állattartási és állatvédelmi feladat keretében 2024. évben az önkormányzat állatvédelmi 

programot hirdetett. A program keretében az Igazgatási iroda az alábbi feladatokban vett részt: 

- Ivartalanítási program indítása mind a gazdás macskák, mind a kóbor macskák 

esetében.  

- Szociális alapú oltási és chipelési program indítása az ebek esetében. 

-  Az ebtartók és ebeik számára a kutyaiskolák népszerűsítése, megismertetése a helyi és 

környéki kutyaiskolák bevonásával. (Önkormányzat által támogatott oktatás.) 

- Az állattartók, kiemelten a rendszeres szabálysértők szigorúbb ellenőrzése, 

szankcionálása, rendkívüli és/vagy visszatérő esetekben az állattartástól való eltiltása. 



A bevezetőben említett Bartók és Telep utca környékén, illetve egyéb érintett 

területeken a gazdátlan kutyakolóniák felszámolása, az állatok ellátása és gazdásítása.  

Állattartási és állatvédelmi feladatok keretében 35 esetben történt intézkedés. 

Az ebek bejelentése az év folyamán is folyamatosan történik, melynek ténye az Ebnyilvántartó 

rendszerben rögzítésre került. 

 

Minden évben a méhészek  által benyújtott tájékoztatója alapján a méhállomány a 

nyilvántartásba rögzítésre kerül összesen 5 méhész 72 méhcsaláddal. Szúnyog gyérítés előtt a 

méhészek tájékoztatása minden esteben megtörtént.  

 

Talált tárgyak átvétele, jegyzőkönyvbe foglalása, átadása, szakhatóságnak történő megküldése 

27 esetben történt.  

 

Egyéb kérelmekkel kapcsolatosan 2024. évben 3  hatósági bizonyítvány került kiállításra, és 

beérkezett kérelmek esetében 14 tájékoztató levél készült. 

 

98 db hatósági hirdetmény és föld adás-vételi, föld haszonbérleti szerződés kifüggesztésére 

került sor társhatóságok, bírósági végrehajtó, bíróság, egyéb szervek megkeresésére. A 

kifüggesztésnek szakaszai vannak, amelyek sok esetben jogvesztő határidővel járnak, pl. 

adásvétel esetén 30 napra, míg haszonbérbeadás esetén 15 napra kell kifüggeszteni a szerződést, 

s ezt követően a megkereső szervek részére a záradékolt hirdetmények megküldésre kerültek. 

 

Egyéb hatósági statisztikák készítése adatok kigyűjtése és továbbítása: birtokvédelmi, 

kereskedelmi, nem üzleti célú szálláshely, egyéb szálláshely, állatvédelmi, és rendszeres 

gyermekvédelmi statisztikák, egyéb KSH és OSAP statisztikák készítése. 

 

Hatósági (bíróság, rendőrség, gyámhivatal, stb.) megkeresésekre 27 környezettanulmány és 4 

vagyonleltár felvételére került sor. 

 

6. Szociális igazgatási feladatok:  

                     

Települési támogatás formája (eseti 

támogatások)  

Jogosultak 

száma 

2023. 

Jogosultak 

száma 

2024. 

Rendkívüli élethelyzetre 87 71 

18 éven aluli gyermek neveléséhez  32 28 

Temetési költségek viseléséhez 5 5 

Életkezdéshez 1 3 

Krízishelyzet elhárításához 0 0 

Összesen 125 107 

 

 

Települési támogatás formája (rendszeres 

ellátások)  

Jogosultak 

száma 

2023. 

Jogosultak 

száma 

2024. 

Gyógyszerkiadások viseléséhez 282 153 

Lakhatáshoz kapcsolódó költségekhez 322 243 

Összesen 604 396 

 



A szociális igazgatási feladatoknál a kérelem beérkezését követő környezettanulmány 

elkészítése, majd azt követően a döntés meghozatala a feladat. Amennyiben a benyújtott 

kérelem hiányos, vagy a szükséges mellékletek nem kerültek benyújtásra, hiánypótló végzés 

meghozatalára kerül sor. Ha a környezettanulmány során megállapítást nyer, hogy a kérelmező 

lakókörnyezete nem rendezett, akkor végzésben 8 napos határidővel ennek rendezésére 

felhívást kap a kérelmező, és ennek végrehajtását követően állapítható meg a támogatás.  

 

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapítására 34 esetben került sor. 

 

A Jelzőrendszeres házi segítségnyújtással kapcsolatos adatszolgáltatások féléves és éves 

jelentések megküldésre kerültek.   

 

7. Nemzetiségi önkormányzatokkal kapcsolatos feladatok: 

 

A nemzetiségi önkormányzatok – roma és szlovák – munkájának szakmai segítése, ülések 

előkészítése, üléseken való részvétel, előterjesztések, jegyzőkönyvek, határozati kivonatok 

készítése, és azok határidőben történő felterjesztése. 2024. évben 9 roma nemzetiségi ülésre, és 

10 szlovák nemzetiségi ülésre került sor. 

Az irodához tartozó nemzetiségi ügyekben  

- Kistarcsa Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat esetében: 42 határozati javaslat,  

- Kistarcsai Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat esetében: 65 határozati javaslat került 

előterjesztésre a képviselő-testületi ülésekre. 

 

8. Recepciós  és ügykezelői feladatok: 

 

A recepción kerülnek átvételre a Hivatalba beérkező kérelmek, beadványok, ahol a 

munkatársak átátvétel előtt átnézik a kérelmeket, amennyiben hiányosságot talál jelzi az adott 

ügyintézőnek, illetve ügyfélnek. 

Ügyfélfogadási napokon átlagosan 15-20, de előfordul, hogy 20 feletti ügyfél fordul meg a 

hivatalban túlnyomórészt anyakönyvi és igazgatás ügyekben. A recepciós munkatársak 

(melyből 1 fő 6 órában foglalkoztatott) látják el az ügyfélirányítást, telefonközpont kezelést, 

kérelmek, beadványok átvételét, nyomtatványok kiadását. A napi postát bevezetik az 

elektronikus postakönyvbe, és rögzítik a benyújtott ebnyilvántartó adatlapot az Országos 

Ebnyilvántartó rendszerbe. 

A 2024. évben a zöldzsákok osztását is a recepciós feladatokat ellátó kolleganők végezték. 

Anyakönyvi ügyekben keletkező iratok borítékolását végzik, illetve egyéb adminisztrációs 

feladatokat látnak el. Egyebekben az anyakönyvi ügyek halotti alapiratok rendezését, valamint 

az anyakönyvi események iktatását is a recepciós végzi el.  

Az épület nyitásáról gondoskodnak, valamint ellátják a hivatal őrzését. A munkaidőn túli 

esküvők és rendezvényeken részt vesznek és biztosítják az épület nyitását, zárását. 

 

Miután az iroda széles körben lát el a település szociális, anyakönyvi, egészségügyi, és 

hatósági feladatokat, ezért a hivatalon beül az igazgatási irodának a legnagyobb az 

ügyfélforgalma. Az ügyfelek személyes fogadása, telefonon történő felvilágosítása, 

tájékoztatása is kiemelt és nélkülözhetetlen az adott területen dolgozók számára. Az iroda 

célja a hatósági és közigazgatási ügyintézésben a szolgáló jelleg erősítése és az ügyfélbarát 

igazgatás érvényesülése, az ügyfelek elégedettsége gyors és precíz ügyfél kiszolgálással. 

 

 

 

 



Városüzemeltetési Iroda 

 

Az Iroda állományának összetétele a 2024. évben 1 fő vezető, 5 fő ügyintéző, és a közterület-

felügyelet - 2 fő közterület-felügyelő és 2 fő segéd-felügyelő - létszámmal, megfelelő szakmai 

képzettséggel és gyakorlattal, a hivatal többi irodájával és közvetlenül a polgármesterrel 

együttműködve látta el napi és hosszabb távú feladatait a Kistarcsai Polgármesteri Hivatal 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2024. számú, képviselő-testületi határozattal 

elfogadott Jegyzői Utasítás szerint. 2023. szeptembertől a pályázati referens szülési szabadságát 

tölti, amely alatt a pályázatokkal kapcsolatos feladatait a városüzemeltetési referens, illetve 

pénzügyi tekintetben a pénzügyi iroda ügyintézője helyettesítésben látják el. Az önkormányzat 

biztosításaival kapcsolatos feladatokat a szervezési iroda kezeli. 

 

Az önkormányzati ingatlanok értékesítésére 2024. évben három esetben került sor:  

Kistarcsa Város Önkormányzata pályázati eljárás eredményeként 2024. évben szerződést kötött 

a kizárólagos tulajdonában álló, Kistarcsa belterület 6092/5 hrsz-ú, 2827 m2 területű, 

természetben a 2143 Kistarcsa, Kossuth Lajos utca 18. szám alatti kivett beépítetlen terült 

ingatlan adásvétele tárgyában, mely szerződés alapján a tulajdonjog változás bejegyzésére is 

megtörtént 2024. évben.  

 

A 2023. július 4. napján megkötött előszerződést követően lefolytatott eljárások, majd a 2024. 

október 3. napján Tóth Artúr vevővel megkötött végleges adásvételi szerződés alapján a 

Kistarcsa külterület 0259/1 hrsz-ú ingatlan adásvétele tárgyában a Pest Vármegyei 

Kormányhivatal 2024. november 28. napján kelt 243.027/2/2024. számú határozatával a 0259/1 

hrsz-ú ingatlan tulajdonjogát bejegyezte Tóth Artúr vevő részére. 

 

Továbbá szintén pályázati eljárás eredményeként 2023 évben szerződéskötésre került sor a 

Kistarcsa belterület 1393/6/A/13 hrsz alatt felvett, természetben 2143 Kistarcsa, Deák Ferenc 

utca 2. tetőtér 13. szám alatti, 29,25 m2 nagyságú, „üzlet” megnevezésű társasházi ingatlan 

adásvétele tárgyában, mely szerződés alapján a tulajdonjog változás bejegyzésére 2024. évben 

került sor. 

Az ingatlannyilvántartásba a Pest Vármegyei Kormányhivatal 240.218/2024. számú 2024. 

október 24. napján kelt határozatával bejegyzésre került a LAVET Kft. és az Önkormányzat 

közötti, a 1237/14 hrsz-ú kivett orvosi rendelő, udvar ingatlant érintő területcsere is. A 

területcsere következtében az önkormányzati tulajdonú ingatlan területének nagysága nem 

változott. 

 

Az önkormányzati ingatlan vagyona közcélú felajánlásból adódóan gyarapodott:  

 

Fehér Imréné (született: Hoffmann Anna, 2750 Nagykőrös, Kolozsvári utca 3.) és Pásztorné 

Fehér Krisztina (született Fehér Krisztina, 2750 Nagykőrös, Bíbor utca 1.) tulajdonát képező, 

Kistarcsa belterületi, kivett beépítetlen terület művelési ágú 6215 hrsz-ú ingatlan telekalakítása 

során kialakuló 6215/2 hrsz-ú kivett, helyi közút megnevezésű, 82 m2 területű ingatlant az 

Önkormányzat ingyenesen, telekalakítás és közcélú felajánlás jogcímen tulajdonába vette. A 

telekalakítási és telekrendezési szerződés megkötésére 2024. július 9. napján sor került, a Pest 

Vármegyei Kormányhivatal 2024. november 8. napján kelt 243.894/2024. számú határozatával 

a telekosztást és a Kistarcsa belterület 6215/2 hrsz-ú 82 m2 területű kivett helyi közút ingatlan 

tulajdonjogát közcélú felajánlás jogcímén az Önkormányzat javára bejegyezte.  

 

 

A városban az alábbi helyszíneken út karbantartás és csapadékvíz-elvezetés javítása 

érdekében történtek munkálatok: 



 

- A Simándy utcában, a Király Andor utcában, a Grassalkovich utcában, és a Déryné utcában 

csapadékvíz szikkasztóárkok mélyítése, burkolása történt. 

- A Bagolyvár utcában monolit csapadékvíz akna került beépítésre. 

- A Bethlen Gábor utcában az úttest szélére a csapadékvíz megfelelő elvezetése érdekében K 

szegély került. 

- Az Eperjesi úton több víznyelő új fedlapot kapott. 

- A Kossuth Lajos úton áteresz tisztítása történt. 

- A Kőrösi Csoma Sándor utcában egy szikkasztó kút került elhelyezésre. 

- A Móra Ferenc utcában csapadékvíz elvezető árok tisztítása, mélyítése történt.  

- Móra Ferenc utca -Vasút utca kereszteződésében szennyvíz-csatorna akna felújítása történt. 

- Hév alatti csapadékvíz-elvezető tisztítása. 

- Széchenyi utca – Kossuth utca – Aulich utca kereszteződésében lévő nagy kanyarban a 

csapadékvíz-elvezető felújítása burkolással, padka kialakítása a Magyar Közút Zrt.-vel 

együttműködve. 

- Simándy József utca, Árpád utca és Balczó István utca egy szakaszán csapadékvíz-elvezetés 

kiépítése és az utca zúzottkővel történő javítása 15 cm vastagságban, tömörítéssel. 

- Széchenyi u. Hév aluljáróban járda építési munkák és rézsűburkolás megvalósítása. 

- Aulich Lajos utca elején betonjárda felújítása, valamint a Kápolna utca egy szakaszán 

járdaépítési munkálatok történtek. 

- A közlekedésbiztonság javítása érdekében az Aradi utcában 2 db, Toldi Miklós utcában 1 db 

sebességcsökkentő borda építése valósult meg. 

- Lakossági kérésre a Holló utca egy szakaszán és a Boróka úton kálcium-kloridos oldattal 

történő pormentesítést végeztünk.  

- Holló utca útépítés terveztetése, engedélyeztetése. 

- Berkenye utcai víz- és szennyvíz csatorna terveztetése, engedélyeztetése a gördülő fejlesztési 

terv alapján. 
 

A Mikszáth Kálmán úton és a Rákóczi körút elején új közvilágítás kivitelezése az engedélyezett 

tervek alapján megtörtént. 

A költségvetésben tervezett, az Alapszolgáltatási Központ, Csigaház, Tölgyfa óvoda 

világításkorszerűsítése is megtörtént. 
 

Pályázatok 2024: 

 

Előkészítő szakaszban lévő projektek:  

 

1. Kistarcsai Egészségház bővítése és infrastruktúra fejlesztése:  

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 2023. január 1. napjától 

hatályos 6/A. §-a alapján az állami mentőszolgálat gondoskodik – az 5. § (1) bekezdés c) 

pontjában foglalt kivétellel – az egészségügyi alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi és házi 

gyermekorvosi ügyeleti ellátásról. Az Országos Mentőszolgálat (OMSZ) az ország egész 

területére kiterjedő egységes alapellátási ügyeleti rendszer megvalósításának ütemterve szerint, 

2024. február 1. napjától Pest vármegye területén is elindította az egységes alapellátási ügyelet 

rendszerét. Az orvosi ügyeleti ellátás 2024. február 1. napjától a kistarcsai helyszínen megszűnt. 

Az Irányító Hatósággal történő többszöri egyeztetést követően - mivel a támogatási kérelem az 

ügyelet helyiségeinek felújítására is vonatkozott - 2024. 07.04. napon szerződésmódosítási 

igény került benyújtásra a szakmai tartalomra vonatkozóan, amellyel kapcsolatban az Irányító 

Hatóság részéről 2024. évben nem született döntés.  

 

2. Simándy József Általános Iskola energetikai korszerűsítése:  



A közbeszerzési eljárás eredményeként a legkedvezőbb ajánlat is magasabb volt, mint a 

pályázatban rendelkezésre álló fedezet, így 2023. évben többlettámogatási igény került 

benyújtásra, melyre 2023. évben nem érkezett válasz az Irányító Hatóság részéről. A 

vállalkozási szerződés hatályba lépésének elmaradása esetén a közbeszerzési eljárás újbóli 

lefolytatására lett volna szükség, amely eredményeként valószínűsíthetően még magasabb ár 

született volna a kivitelezésre. Ennek elkerülése érdekében - mivel nem érkezett döntés a 

többlettámogatási kérelmünkkel kapcsolatban - az Önkormányzat Képviselő-testülete döntött 

arról, hogy a többletköltséget önerőből megelőlegezi. A vállalkozási szerződés aláírásával az 

első mérföldkő lezárásra került 2023. augusztus 29. napján, viszont a fentiek okán a tényleges 

munkavégzés csak 2024.03.05. napján kezdődött meg. A Projekt befejezése várhatóan 

2025. első féléve.  

 

3. A kerékpáros infrastruktúra bővítése Kistarcsán tárgyban a kivitelezés 2024. május hó 

folyamán megkezdődött. 2024. év végéig a kivitelezés 80%-a megvalósult, tervezetten a projekt 

2025. I. félévében zárásra kerül. 

 

4. Kistarcsa, Eperjesi úton útfelújítás, parkoló építés és kerékpársáv kialakítása:   

A közbeszerzési eljárás lefolytatását követően a kivitelezésre a vállalkozási szerződés 2023. 

október hónapban aláírásra került, a kivitelezés 2024. szeptemberben befejeződött. A 

Támogatási Szerződés alapján építési költségek tekintetében 231 068 759 Ft az elszámolható, 

mely összegből a kivitelezővel megkötésre kerülő módosított szerződés alapján fennmarad 32 

840 998 Ft + ÁFA összeg. Az Önkormányzat ezen fennmaradó összegű támogatásból kíván 

további munkákat finanszírozni, azzal, hogy a munkákat elvégző vállalkozó személyének 

kiválasztására új közbeszerzési eljárásban kerülne sor. A műszaki tartalom bővítése miatt   

2024. szeptemberében módosítási igény került benyújtásra.   

 

A Kistarcsai Tipegő Bölcsőde infrastruktúra fejlesztése című projekt befejezésre került, a 

záró pénzügyi és szakmai beszámoló benyújtásra került az Irányító Hatóság felé, amely 2024. 

év végéig a Támogató részéről nem került elfogadásra.  

 

A fenntartási szakaszban lévő pályázatokhoz kapcsolódó éves fenntartási jelentések beküldésre 

kerültek.  

 

Az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság által meghirdetett „TISZTÍTSUK MEG AZ ORSZÁGOT II. 

HULLADÉKFELSZÁMOLÁSI PÁLYÁZAT” elnevezésű felhívásra az Önkormányzat 2024. 

február 22. napján támogatási kérelmet nyújtott be a város főként külterületi részein illegálisan 

elhelyezett hulladék felszámolására 9 768 100 Ft összegben. Az NHKV Zrt. 2024. augusztus 9. 

napon küldött tájékoztatása szerint a kérelem a rendelkezésre álló keret kimerülése miatt 

elutasításra került.  
 

Eredményes közbeszerzési eljárás lefolytatására került sor a Kerékpáros infrastruktúra 

bővítése tárgyában, melyhez kapcsolódóan 2024 év folyamán a vállalkozási szerződés 

módosítása is megtörtént. Szintén közbeszerzési eljáráshoz kapcsolódóan került sor az Eperjesi 

út fejlesztése tárgyában kötött vállalkozási szerződés módosításra. 

 

A Helyi Építési Szabályzat több ponton eltért a megváltozott jogszabályszerkesztés 

szabályaitól, ezért a módosítások közzététele az NJT rendszerben nem volt sikeres, ezáltal ott 

nem lehet elérni a hatályos rendeletet. Ez több alaklommal jelentett telekalakítások kapcsán 

elutasítást a szakhatóság részéről, illetve az építéshatóság is jelezte, hogy nem éri el a hatályos 

rendeletet az Nemzeti Jogszabálytáron keresztül. A Pest Vármegyei Kormányhivatal 



Törvényességi Felügyeleti Főosztályának állásfoglalása alapján, mivel a HÉSZ számos ponton 

nem felelt meg a jogszabályszerkesztési előírásoknak, így annak hatályon kívül helyezése és 

tartalmilag nagyrészt azonos új rendelet alkotása vált szükségessé. A folyamat a képviselő-

testület 2023. februári döntésével megindult, annak végleges elfogadása a 2024. év 

márciusában megtörtént. A partnerségi egyeztetések minden esetben kihirdetésre kerültek. A 

feladattal a készítendő előterjesztések száma is nőtt. 

2024. májusában kérelem került benyújtásra a képviselő-testület felé, melyben a Fejlesztő kérte 

a fejlesztésében álló Kistarcsa Eperjesi út 22., 3142 hrsz-ú terület, jelenlegi HÉSZ szerint Lke-

1 jelű kertvárosias építési övezetbe sorolt ingatlan Vt-6 jelű településközponti övezetbe történő 

átsorolását fiók gyógyszertára építése céljából. A beruházás megvalósítása érdekében a telek 

beépítési paramétereit volt szükséges változtatni. A módosított településtervet a lefolytatott 

egyszerűsített eljárást követően a képviselő-testület 2024. novemberében elfogadta.  

A Település Arculati Kézikönyvhöz szorosan kapcsolódó, a településkép védelméről szóló 

önkormányzati rendelet lehetőséget nyújt az egyszerű bejelentés alapján épülő lakóépületek 

építése előtt a tervezőnek, hogy a város főépítészével szakmai konzultációt kezdeményezzen 

és tőle településkép védelmi tájékoztatást kapjon. A településképi konzultáció lehetőségét a 

tervezők 16 alkalommal használták ki. A gazdasági területek fejlődése kapcsán épülő épületek, 

csarnokok építési engedélyéhez az előző évekhez hasonlóan számos településképi vélemény 

kiadására volt szükség. 

2024. évben Kistarcsa Város Jegyzője szakhatósági hozzájárulását adta a közmű és út 

építések engedélyezési eljárásaihoz, illetve a villamosenergia hálózati fejlesztések kiépítéséhez 

a kért esetekben. 

 

A KÖFE Kft. részére 2024. év folyamán 876 db feladat került kiadásra nagy részben a 

városüzemeltetési iroda részéről. A feladatok elvégzésének ellenőrzése minden esetben 

megtörtént. 

 

A közterületi játszóterek fejlesztése és karbantartása kapcsán a 2024. évben a játszótereken 

a homokcsere megtörtént, a felmerült hibák javítása folyamatos volt. A Simándy József 

Általános Iskola udvarán található kosárlabda palánkok felújításra kerültek. Az iskola területén 

található műfüves focipálya teljes felújítása a Magyar Labdarúgó Szövetség támogatásával 

elkészült. A Borostyán utcai játszótérre egy új játszóházikó került kihelyezésre. 

A közterületi játszóeszközök és padok festése megtörtént. 

 

A Szent Imre parkban található BMX és gördeszka pálya teljes felújításra került. Az 

elhasznált, sérült elemeket kicserélték. 

A Hősök téri kondipark a kopott alkatrészeinek újraszinterezése által megújult. 

 

A köztéri rossz állapotú szemétgyűjtő edények cseréje megtörtént. 6 db új kuka került 

kihelyezésre. A városban kihelyezett 3 db sütőolaj gyűjtő edény ürítése rendszeres. 

 

A 2021 nyár végén felújított Eperjes úti sportpálya fenntartása azóta is folyamatos. 

 

A minden évben aktuális vízkár elhárítási terv felülvizsgálata határidőre megtörtént. 

 

Az elmúlt években gyakori meleg- de közben hirtelen lezúduló nagy mennyiségű csapadékkal 

jelentkező nyári időszak kifejezetten kedvez a csípőszúnyog állomány felszaporodásának. Sok 



panasz érkezett a hivatalba a megnövekedett létszámú szúnyogok miatt így 2024-ben is 

végeztünk a városban földi, kémiai szúnyogirtást (májusban és júliusban is 1-1 alkalommal).  

 

Az Irodához érkezett 20 db fakivágási engedély kérelmek kivizsgálása minden esetben 

megtörtént. A kivágáshoz csakis indokolt esetben, pótlási kötelezettség előírása mellett 

járultunk hozzá. 

 

2024. március 21-23. közötti időszakban került megszervezésre a lakosság számára 

meghirdetett elektronikai hulladékgyűjtés. A gyűjtés során 180 m3 háztartásokban található, 

rossz elektronikai berendezést adtak le. 

Jellemzően a határban (de az egyéb közterületeken is) található elhagyott hulladék kupacok 

felderítésén és felszámolásán folyamatosan dolgozunk a Közterület-felügyelőkkel és a KÖFE 

Kft.-vel karöltve. Sajnos érdemi előrelépést ez ügyben nem tudunk elérni. Az elszállított 

hulladék helyére hamarosan mindig új kerül. 

 

A korábbi tarthatatlan állapotok miatt a közterületi üveggyűjtő pontok megszűntetésre kerültek. 

A lakosság által szelektíven gyűjtött üveghulladék leadására 2024 évtől a KÖFE Kft. 

telephelyén van lehetőség.  

 

2024. évben tovább csökkent a gondozatlan ingatlanok száma, így ezzel kapcsolatban ritkán 

kellett eljárni, mert az üres telkek beépítése továbbra is folyamatos. A parlagfűvel borított 

telkek száma is folyamatosan csökken. 

 

Kistarcsa város közterületein végzett 2024. évi fasorfenntartási munkák, gallyazás során 

gondoskodtunk a közterületi balesetveszélyes, túlnőtt fák gallyazásáról/kivágásáról. 

A 2024. évben Kistarcsa Város Önkormányzata új programot indított, melyben a kistarcsai 

rászoruló idősek számára az ingatlanjuk előtti közterület rendben tartásában nyújtottunk 

segítséget. Az előzetes regisztrációt követően a KÖFE Kft. közreműködésével gondoskodtunk 

az ingatlanok előtti bokrok metszéséről, kisebb fák gallyazásáról, fűnyírásról és az árok 

takarításáról.13 fő élt ezzel a lehetőséggel. 

2024. tavaszán megépült Kistarcsa első hivatalos kutyafuttatója. A közel 3200 m2-es kerített 

területre az agility eszközökön kívül, új padok, kutyák számára is használható ivókút, 

hulladékgyűjtők, fák kerültek telepítésre. A kutyafuttatón külön rész került lekerítésre a kisebb 

testű kutyák számára. Az ivókút telepítését megelőzően az ingatlan vízellátásának kivitelezése 

is megtörtént az engedélyes tervek elkészítését követően. 

 

Az előző évhez hasonlóan, két alkalommal történt patkányirtás a Bartók Béla utca és Telep 

utca által határolt, önkormányzati tulajdonú ingatlanokon. A szakemberek tapasztalata alapján 

megállapítható, hogy a patkányok továbbra is problémát jelentenek a területen, de az irtás 

hatására az állomány csökken. A teljes rágcsálóállomány felszámolása egész addig nem 

megoldható, míg az ingatlanok kedvezőtlen használata (lomok, hulladék felhalmozása) meg 

nem szűnik. Az önkormányzat által üzemeltetett épületekben szintén két alkalommal 

szerveztünk rágcsáló- illetve rovarirtást. 

 

A Városüzemeltetési iroda szükség esetén 24 órán belül gondoskodik a közterületeken elhullott 

(legtöbbször elütött) állatok elszállításának megrendeléséről. Ebben az évben 11 alkalommal 

volt erre szükség. 

 



A Polgármesteri Hivatal és az Egészségház ivóvízhálózatában történő legionella-

kockázatbecslést ebben az évben is elvégeztettük, melynek eredménye alapján a legionnella-

csíraszám sehol sem érte el az egészségügyi határértéket. 

 

A karácsonyi ünnepekkel összefüggésben a Városüzemeltetési Iroda gondoskodott az ünnepi 

díszvilágítás, valamint a világító motívumok kihelyezéséről és szükség szerinti javításáról. 

2024. évben a Templom sétányra a régi rossz műszaki állapotú dekorációs elemek helyére 8 db 

új, karácsonyi motívummal kombinált díszvilágító fényfüzér került beszerzésre. 

 

A kistarcsai lakcímek létrehozását és aktualizálását tartalmazó Központi Címregiszter 

kezelését a Városüzemeltetési Iroda végzi. A 2024-as évben is megközelítőleg 31 új lakcím 

változással (új építés, bontás, telekmegosztás stb.) kapcsolatos változás került rögzítésre a 

rendszerben. Ezen felül a rendszerben található pontatlan címek korrigálását is folyamatosan 

végezzük a Földhivatalból időközönként megküldött hibalista alapján.  

A Városüzemeltetési Iroda kollégái 3 előre megjelölt napon osztották- a hulladékszállítást 

végző közszolgáltató által biztosított - zöldhulladék gyűjtő zsákokat a lakosoknak. 

Irodánk minden évben több KSH és egyéb statisztikai adatszolgáltatáshoz szükséges adat 

szolgáltatását nyújtja a különböző online felületeken.  

Fentieken túl a különböző fórumokon beérkezett lakossági panaszok, észrevételek, kérelmek 

kezelése, megválaszolása a mindennapi feladatok része. 

A kátyúzásra megkötött keretmegállapodásnak köszönhetőn 2024. évben is rövid határidőn 

belül, hatékonyabban tudtuk kezelni az aszfaltos utak javításával kapcsolatos igényeket.  

 

2023. december hónapban aláírásra került a szerződés a helyi közutak közlekedési rendjének 

felülvizsgálatára. Az új közlekedési rendet 2024. november hónapban fogadta el a Képviselő-

testület azzal, hogy az Aradi utca Pozsonyi és Késmárki utcák közé eső szakasz egyirányúsítása 

kapcsán újabb tanulmánytervet készíttet. Ezzel kapcsolatos tervezői szerződés 2024. 

decemberében aláírásra került.   

 

Több alkalmas egyeztetést követően megállapodás született a GriffSoft Informatikai Zrt.-vel 

annak érdekében, hogy a település a városi közlekedést, forgalmat monitorozó mesterséges 

intelligenciával támogatott eszközök tesztkörnyezeteinek biztosításában és a mögöttes 

adatfeldolgozó és megjelenítő felhasználói szoftvercsomag fejlesztés közbeni értékelésében 

részt vegyen annak érdekében, hogy a kifejlesztett eszközök testre szabottak legyenek a valós 

használati körülményekre, valamint a mögöttes felhasználói szoftvercsomag minél inkább 

kielégítse a leendő felhasználói igényeket. 

Az Önkormányzat a szenzorok tesztkörnyezeteihez 10 olyan kihelyezési pontot határozott meg, 

amelyeknél a kapott adatok legjobban hasznosulhatnak. (Pl.: HÉV aluljáró, forgalmas 

csomópontok.) 2024. év folyamán minden meghatározott pontra felkerültek az eszközök.  

 

A Polgármesteri Hivatal és az Egészségház épületeiben a minden évben szokásos 

karbantartási feladatok elvégzésre kerültek, mint például a klímák, kazánok, tűzjelző éves 

felülvizsgálata és a kéményseprés. 

 

Az év során tovább folytatódott a rendeletek újra alkotása figyelemmel a Pest Vármegyei 

Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztály szakmai segítségnyújtásában foglalt 

iránymutatásra annak érdekében, hogy az önkormányzati rendeleteket a jogalkotásról szóló 

2010. évi CXXX. törvény 29. § (2) bekezdése alapján a Nemzeti Jogszabálytárban közzé 

lehessen tenni. 



 

Intézményi gyermekétkeztetés, szünidei gyermekétkeztetés, szociális étkeztetés ellátása 

tárgyban 2024 év tavaszán beszerzési eljárás lefolytatására került sor, melynek eredményeként 

a SAPEZOK Kft. további 1 évre üzemeltette a Városi Konyhát, biztosította a gyermek és 

szociális étkeztetést. 

 

A személyszállítási szolgáltatást végző N-R-A busz Kft-vel (6070 Izsák, Ady Endre utca 19.) 

a helyi buszjárat fejlesztése érdekében több alkalommal egyeztetésre került sor. 

 

Az ingatlanvagyonban bekövetkezett változások rendeletmódosításútján átvezetésre kerültek 

az önkormányzat vagyongazdálkodásáról szóló 27/2022. (XII. 8.) önkormányzati rendeletben, 

továbbá az ASP részét képező ingatlan-vagyon kataszterben, az éves ingatlanvagyon 

statisztikát elkészítettük, melyet a Magyar Államkincstár 2024. évben is elfogadott. 

 

Az Iroda feladatai között látta el a Kistarcsai KÖFE Kft. tevékenységével kapcsolatosan az 

éves beszámoló, az üzleti terv koncepció és az üzleti terv elfogadásának képviselő-testület elé 

terjesztését, illetve a kapcsolódó Támogatási szerződés és módosítása előkészítését. 

 

A 2024. évben az általánosan elvégzendő jogi feladatokon felül az alábbi feladatok 

emelendőek ki: 

Folytatódott a Kistarcsai Tipegő Bölcsőde építése tárgyában a BOROS Kft. ellen indított per, 

az Önkormányzat képviseletét a Mátrai Mihály Ügyvédi Iroda látta el. 

 

Szintén a Mátrai Mihály Ügyvédi Iroda képviselete mellett a Fasor utca kialakítása érdekében 

szükséges kisajátítási/lejegyzési ügyekben a kártalanítás összege tekintetében ismételten perek 

indultak, melyek jelenleg is folyamatban vannak. Az eljárások eredményeként a Fasor utca 

meghosszabbítása érdekében a Pest Vármegyei Kormányhivatal 2024. szeptember 20. napján 

kelt 230.635/3/2024. számú határozatával az Önkormányzat tulajdonjogát kisajátítás jogcímen 

bejegyezte a 42/4 hrsz-ú 293 m2 területű kivett út ingatlanra, a 2024. október 22. napján kelt 

240.253/2024. számú határozatával pedig az Önkormányzat javára lejegyezte a 41/4 hrsz-ú 304 

m2 területű kivett helyi közút ingatlant.  

 

A jogi referens képviseletével folytatódott a Vépterv Kft. által az Önkormányzat ellen 

indított, a Simándy József Általános Iskola energetikai korszerűsítése tárgyában indult per, 

mely az Önkormányzat 84 %-os pernyertességével zárult. A Kft. az ítélet ellen a perköltség 

vonatkozásában fellebbezett, mely másodfokú eljárás a későbbiekben szintén az Önkormányzat 

pernyertességével fejeződött be. 

 

A közterület-felügyelet és az Iroda közreműködésével a Kistarcsa Város Közbiztonsági és 

Településbiztonságot fokozó koncepciója mintájára nagy hangsúlyt fektettünk a 

közbiztonságra, valamint a lakosság szubjektív biztonságérzetének növelésére. A közterület-

felügyelők jelenlétükkel biztosították a rendezvények, illetve számos esemény zökkenőmentes 

bonyolítását. Közös szolgálatokat láttak el a rendőrséggel, a mezőőrrel, valamint a Kistarcsai 

Polgárőr Egyesülettel.  

 

A közterületen elkövetett garázda és vagyon elleni bűncselekmények megakadályozása, illetve 

azonnali észlelése érdekében folytatta munkáját az éjszakai járőrszolgálat. A megkötött 

szerződés alapján éjszakánként 6 órában a közterület-felügyelet és a rendőrség tapasztalatai 

alapján meghatározott útvonalakon tartott ellenőrzést. 



Gyalogos járőr szolgálattal is kötött szerződést az önkormányzat a lakosság által leginkább 

látogatott területein történő jelenlét biztosítására, ahol egyidejűleg 2 fő járőrt biztosított a 

szerződő. 

 

Folyamatos a Kistarcsai Polgármesteri Hivatalban lévő térfigyelő rendszer kameraszobájában 

az éjszakai élő kamera megfigyelése a közterület-felügyelők, illetve a rendőrség szerződött 

kollégái által. 

 

A térfigyelő rendszer 3 kamerával bővült a 2024. évben.  

 

Eltérített munkarend került elrendelésre, így a közterület-felügyelet normál munkaidőn túl, a 

késő délutáni órákban is rendszeresen a közterületeken tartózkodott.  

 

A fokozott jelenlétet a pár hetente a rendőrség, a közterület-felügyelet, a polgárőrség, a civil 

biztonsági szolgálat, illetve a közbiztonsági ügyekben kompetens bizottság tagjaival razziák, 

közös éjszakai vonulások szervezése erősítette. 

 

A Bartók Béla utca, Telep utca önkormányzati tulajdonú ingatlanok rendszeres, összehangolt 

bejárása évi két alkalommal megtörtént. Az összehangolt bejárások között is rendszeres a 

terület és a területen élők ellenőrzése a Bizottságok, a Polgármesteri Hivatal, a Közterület-

felügyelet, az Alapszolgáltatási központ, és a Rendőrség részéről is.  

 

Polgármesteri és Jegyzői Titkárság 

 

A Titkárság a polgármester, jegyző és alpolgármester mellett működő titkárság az alábbi 

feladatokat végzi: napi beérkező küldemények bontása, előkészítése a jegyző részére 

szignálásra, jegyző és polgármester részére aláírásra és/vagy ellenjegyzésre. A beérkezett aláírt 

és ellenjegyzett ügyiratok, szerződések, továbbítása a szakirodák felé. Napi szintű elektronikus 

ügyintézés (ASP) a polgármester, az alpolgármester és a jegyző vonatkozásában. A 

Polgármester, és a Hivatal elektronikus postafiókjába érkező küldemények fogadása, 

továbbítása, önálló levelezés állampolgári és más társhatóságok, szervezetek megkeresése 

kapcsán felmerülő problémák gyors és hatékony megoldása érdekében. Protokoll adatbázis 

szerkesztése, nyilvántartása, aktualizálása. Aktív közreműködés önkormányzati és hivatali 

rendezvények szervezésében és lebonyolításában. Rendszeres kapcsolattartás az Önkormányzat 

gazdasági társságaival, valamint az Észak - Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális 

Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulással. A Társulás elnöki 

tisztségét betöltő polgármester és munkaszervezet vezető munkájának segítése, társulási tanács 

üléseinek teljes körű szervezése és közreműködés a tanácsülés kapcsolódó koordinációs 

feladatokban. Kapcsolattartás a Társulás jogi képviseletét ellátó ügyvéddel, valamint a Társulás 

tagönkormányzataival, települési vezetőkkel, és a hulladékgazdálkodási feladatot ellátó 

cégekkel.  

 

Közreműködés a polgármesteri keretből történő támogatásokkal összefüggésben szükséges 

adminisztráció és támogatási szerződések megkötésében, valamint a szerződések lezárásában. 

Lakossági bejelentések - panaszok fogadása, kezelése, továbbítása a hivatal szakirodáinak. A 

polgármester, a jegyző és az alpolgármester programjainak teljes körű szervezése, és az ehhez 

kapcsolódó reprezentáció teljeskörű lebonyolítása (dekorációs kellékek, ajándékok beszerzés, 

oklevelek készítése). A testvér települési utazások mindenre kiterjedő szervezése, ezekhez 

kapcsolódó levelezés, programok, tárgyalások szervezése. Bizonyos utasítások és rendeletek 

felülvizsgálata, a titkárság feladataihoz kapcsolódó képviselő-testületi előterjesztések, 

határozatok elkészítése. A hivatalban és az önkormányzati intézményeknél, nemzetiségi 



önkormányzatoknál használatban lévő mobiltelefonokkal kapcsolatos nyilvántartás vezetése, a 

szükséges szerződések megkötése, flotta ügyek intézése (kapcsolattartóként a hivatal, és a két 

nemzetiségi önkormányzat részére). Szépkorú személyek köszöntésének teljes körű szervezése. 

Közreműködés a Kistarcsai Híradó szerkesztésében, fotózás az újságban megjelenő 

tartalmakhoz. Részvétel a Helyi Választási Iroda munkájában. Szükség esetén közreműködés a 

népszámlálással, népszavazással, választással kapcsolatos feladatokban.  

 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Polgármesteri Hivatal 2024. évi munkáját 

tartalmazó beszámolót szíveskedjen megvitatni és az alábbiak szerint elfogadni: 

 

Határozati javaslat 

 

Kistarcsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal 2024. 

évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Oldal Erika, jegyző 

 
(a határozat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel) 

 

 

Kistarcsa, 2025. május 20. 

 

 

 Oldal Erika 

 jegyző 

 


